Susol

Mepen ncnonb3oBaHMeM U3nenus Heo6XoaNMO BHUMATENBHO
NpOYeCTb HACTOSILLYI0 UHCTPYKLIMIO U NpeaynpexaeHns ¢ Le-
nbto obecneyeHust GesonacHoCTu.

HacTosiLLylo MHCTpYKUMIO criedyeT npefocTaBUTb COTPYOHW-
Ky, KOTOpbIV ByAeT hakTUYeckn oTBeyaTb 3a IKCnnyaTaluio u
TeXHM4eckoe 0bCnyXMBaHUe n3nenusi.

TEXHNKA BESOMNACHOCTU

Mepen Tem Kak MPUCTYNUTL K MOHTa)Y, NOAKIIOYEHNIO, AKCMIyaTaLmuu,
TEXHUYECKOMY OGCMYXWBAHUIO M OCMOTPY YCTPOMCTBA, HEOOXOAMMO
BHUMAaTEmNbHO 03HAKOMMUTLCS C MHCTPYKLMAMU MO TeXHWKe GesonacHo-
CTV 1 CreoBaTh UX YKa3aHWsIM [1s1 HAZLNeXalLiero BbINoNHeHWst paboT.

A OMNACHOCTb: HapyLueHue TpeboBaHwii 1 npaeun, ykasaH-
HbIX Mocne AaHHOMO 0603HAYEHNs!, MOXeT NPUBECTH K
CMEPTU UMK CEPbEe3HbIM TpaBMam.

& MPEOYNPEXOEHWE: HapylueHue Tpe6oBaHui 1 npasun,
yKa3aHHbIX NOcne AaHHOTO 0603HAYEHNS!, MOXET Npu-
BECTU K NIETKUM TpaBMam nnu husndeckomy yuepoy.

MHCTPYKLIUA
INSTRUCTION

* Be sure to read the manual and warning message for safety

before using products,

* This manual should be given to the person who actually

uses the products and is responsible for their maintenance,

SAFETY PRECAUTIONS

* Before installation, wiring, operation, maintenance and inspection
of the device, be sure to read the safety precautions carefully and

follow the message to ensure proper operations,

&DANGER : Offending against the message will result in
death or serious injury.

&CAUTION: Offending against the message will result in
minor injury or physical damage,

/\ OMACHOCTb

1. BbIKMIOYNTb HAXOASLLMIACS BbiLLe MO CXeMe aBTOMaTU4eckuin
BblKnioyaTenb  nepef  YCTAHOBKOW UMW CEPBUCHBIM
obcnyxuBaHneM 1sgenus, YTobbl UCKMIOYNTL BO3MOXHOCTb
NOpaXeHWsi JNeKTPUYEeCcKM TOKOM U OXora B cnyvae
KOPOTKOrO 3aMblKaHUs1.

2. He npwukacaTbCs K OrofleHHbIM NpoBoAaM, HaxoAsLWMMCS
noA, HanpsPKEHWEM, T.K. 3TO MOXET MPUBECTU K MOPaXeHUto
3MeKTPUYECKUM TOKOM.

/N\DANGER

1. Turn off the upstream circuit breaker before installation or
service to prevent electric shocks and burns due to short
circuit,

2.Do not touch any live naked terminals,

It makes an electric shock,

/N NPEQYNPEXAEHWE

1. Tepen ycTaHOBKOW CrieayeT BHUMATENbHO MPOYECTb py-
KOBOACTBO s obecrneyeHnsi Haanexallero BbINOMHEeHUs
pabor.

2. MoHTax, TexHu4eckoe obcryxmnBaHme 1 0CMOTp aBToMaT-
4YecKOoro BbIKMIOYaTeNs AOMKHbI BbIMOMHATLCS KBanuduLm-
pOBaHHbIMW cneunanucTamu, obnagaioLMm CooTBETCTBY-
IOLLVIMU 3HAHWSIMU.

3. BanpeluaeTcsi BbIMNOMHSATL MOHTaX aBTOMaTW4YeCKOro Bbl-
KnioyaTtens B Mecrtax, rae oH byaeT noaBepxeH Bo3faeii-
CTBMIO yAapHbIX HarpysoK, BbICOKOW TeMnepaTypbl, MoBbl-
LUIEHHON BMAXHOCTM, MbIMKA, KOPPO3UOHHBLIX rasoB, upes-
MepHbIX BUGpaLmnit 1 T.A4., 4TOObI UCKIIOYUTE BO3MOXHOCTbL
roxxapa uUnm BbIxofa yCTpoicTBa U3 CTPOS.

1) BnaxHocTb: 45~85 %
2) BbicoTa Hap ypoBHeM mopsi: He Gonee 2000 m

4. YCTpoWCTBO criedyeT Ucnonb3oBaTe B HOMWHANbHOM Aua-
nasoHe TOKa U HanpskeHUsl, ykasaHHOM Ha 3aBOACKOM Ta-
6nuyke. B npoTMBHOM Cry4ae BO3MOXEH OTKa3 YCTPOMCTBA.

5. Bo usbexaHue neperpesa kreMMHble 6ONTbI HYXHO 3aTsrN-
BaTb C ONpeAeneHHbIM KPyTSLMM MOMEHTOM.

6. Kaxablii nontoc 0GXMMHOM KNeMMbl MW NPOBOAA AOMKEH
NPUCOEANHATLCS NapasnenbHo.

7. Ecnu psipom Apyr ¢ ApYroM MOHTUPYETCSl HECKONbKO aB-
TOMaTMYeckuxX BbiKMioYaTenei, Mexay KnemMamu JormkHa
ObiTb ycTaHoBNeHa MexaydasHas neperopoaka. Ecnv y
BbIKIIOYaTENs HET TaKkoW Meperopopaku, Heobxoaumo 3a-
KPbITb OTKPLITYIO YacTb KIeMM Wi MPOBOAOB W3OSSALMOH-
HOW ONNETKOW UMW NEHTON UMK 3aKPbITb KNEMMHYI0 Konoa-
Ky KPBILLKOW, KOTOpas NpoAaeTcs OTAENbHO.

8. Mexay knemmamu o6a3aTenbHO AomkHa BbiTb yecTaHoBIe-
Ha MexaydasHasa neperopogka.

9. [lpu cpabaTbiBaHMN aBTOMATU4ECKOTO BbIKMIOYATENS HYX-
HO YCTPaHUTb NPUYKHY 3TOTO, U NEPEBECTU PYKOSITKY B MO-
noxenve ON (Bkn.), iHa4e MOXET BO3HUKHYTb Noxap.

10. Heobxoammo cobntogate OCTOPOXHOCTb, Y4TOBbI CryYainHo
He MOBpPeAWTb U3Aenue BO BPEMSI TPAHCMOPTUPOBKU MIU
YCTaHOBKM.

11. YCTpPOMCTBO C 3aKOHYMBLUMMCS PECYpPCOM crnepyeTt yTunu-
31poBaThb Kak MPOMBILLNIEHHbIE OTXOAbI.

12. AnloMuHMEBBIE KNEMMbI U NPOBOAA HeNb3A NPUCOEANHSATH
K aBTOMaTU4ECKOMY BbIKIIOYATENI0 HaMpsiMyto, T.K. 3TO MO-
XKET NPUBECTU K BOSHUKHOBEHUIO KOPPO3WK WUIN NEPErpeBy.

13. 3anpellaeTca BHOCUTb M3MEHEHNSI B KOHCTPYKLIMIO yCTPOW-
cTBa 6e3 cornacoBaHusi C MPOM3BOANTENEM.

/N\CAUTION

1. Before installation, be sure to read the manual carefully to
ensure proper operation,

2.Installation, maintenance and inspection of the circuit
breaker should be performed by qualified engineers
having special knowledge,

3.Do not install the circuit breaker in place of environment
with shock, high temperature, humidity, dust, corrosive
gases, excessive vibration, etc, to prevent fire accidents
and malfunction of the device,
1) Humidity : 45~85%
2) Altitude : less than 2000m

4, Use the breaker in a range of the rated voltage and
current shown on the name plate,
Or it may cause malfunction,

5.Please tighten the terminal screw in proper torque to
prevent overheating,

6.Each crimp terminal or conductor pole should be
connected parallel,

7.When mounting more than one breaker side by side, fit
interphase barriers between terminals, If the breaker has
no interphase barrier, insulate the exposed part of the
terminals or conductors with insulation sleeves or tape
or attach terminal covers. (sold separately)

8.Be sure to fit interphase barriers between terminals,

9. When the circuit breaker trips of itself, remove the cause
and turn the handle on,
Or it may lead to the fire accident,

10,Be careful not to be damaged by accidents during
transportation or installation,

11, When the device become useless, it should be dispose of
them as an industrial waste,

12. Do not connect aluminum terminals and conductors to the
breaker directly.
Or it may cause corrosion and overheating.

13. Do not modify the device unless it is permitted,

LS MCCB
LS MCCB

2P : 2 wr. (M4X75)
3P : 2 wr. (M4X75)
4P : 4 wr. (M4X75)

2P : 26a (Waxysfi? R & 4 . (MAXT5)

3P : 2ea (M4X75)
4P : dea (M4X75)
4P R : 4ea. (M4X75)

BWHT M4 unu OTBEPCTUE @ 5 BWHT M4 unu OTBEPCTUE @ 5 BWHT M4 unu OTBEPCTUE @ 5
Q M4 TAP or @ 5 HOLE (i M4 TAP or @ 5 HOLE Q M4 TAP or @ 5 HOLE
i — A
‘T | 4 ‘ s ‘ ?
|1 N|R[S|T RIS|T|N
& N N R A —-1g

70 70

7956 1172 001



WHCTPYKLIUS LS MCCB
Susol INSTRUCTION LS MCCB

Pacuenutensb (Trip unit)

ATU, FMU, FTU : TennoanekTpoMarHUTHbIA
' 3NeKTPOHHbI

MTU : TONbKO C 3NMEKTPOMarHUTHbLIM pacuenurenem
DSU :  BbIKNIOYaTeNb-pa3beAuHNTENb
ATU, FMU, FTU : Thermal-magnetic
ETS : Electronic
MTU : Magnetic only
DSU : Disconnecting switch
ATU
AU o 2 250A
05@\1 \ 6 9 40°C
et s 3P
FMU
FMU ./o‘g\ A
08(:) 1 k 1i=2500A  40°C
Ir (XIn) I; li
FTU
FTU k 50A
: 1i=2500A  40°C
Ir i 3P
ETS
6 d.s 486 7 U= ETS23
Makc. 14,4 H*m @ @ ® In_250A
Makc. 147 krc*cm fia b VAN s A
Max.14,4ANm Ir (xIn) Isd(xIr) e s TEST
o MTU
Max.147kgf-cm MTU
220A

—

LS LS}
?:p—\M‘-IECKVIe BONPOCHI ¥ nocnenpoaaxHoe ot
S LieHTp nopaeKH KNHEHTOB - BbICTPbIVE OTBET Ha BONPOCHI, OTNKYHAA TEXHHYECKAA NORAEPKKa
2,3P  :ITS23,ITL23 \_ 1::82-1644-5481| 2245 http://www.lIsis.com
4PAP R : ITS24, ITL24 [MpuBeaeHHbIe B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE TEXHUYECKVE XapaKTEpUCTUKI MOryT
BbiTb M3MEHEHbI B pesyribTaTe TEXHUIECKOi! JOpaboTk 1 MOAEpHU3ALMMA U3nenKs.

é}‘“\cll Question or After-sales Servi

5 Customer Center - Quick R ive Service, Excell hnical support

‘\_ TEL. 82-1644-5481 | Home page. http://www.Isis.com
Specifications in this instruction manual are subject to change without notice
due to continuous products development and improvement.

7956 1172 001



